

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育总结会议在京召开

传达习近平关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署

» 02 今日重点

倪岳峰在 2024 年全省征兵工作电视电话会议上强调

高标准高质量做好征兵工作 为全面推进新时代强军事业贡献河北力量

» 03 今日重点

张超超在 2024 年全市征兵工作电视电话会议上强调

高标准高质量全面完成征兵任务 更好服务国防和军队现代化建设

» 03 今日重点

张超超与北京大学校长龚旗煌进行工作会谈，并出席石家庄市政府与北京大学签约仪式
全面精诚合作 携手开启新篇 打造校地互利共赢高质量发展典范

» 03 今日重点

赋能发展结良缘 携手创新赢未来

□石家庄日报评论员

2月4日，我市和北京大学签署了全面合作框架协议。这是深入贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神的有力举措，是我们深度融入和服务京津冀协同发展大局、积极对接京津优质资源结出的丰硕成果。协议的签署，必将为石家庄加快创新发展、高质量发展，建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市，注入更加强劲的新动能。

科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。与高端院校合作，就是引进先进科技、引进优秀人才、引进新质生产力，就能为加快高质量发展提供不竭动力。当前，石家庄正处在

推动经济总量过万亿、实现弯道超车的关键时期，迫切需要高层次人才支撑，迫切需要与高等院校和科研院所在创新平台建设、科技成果转化、人才培养引进等方面开展全方位合作。全市各级各部门一定要树牢“一盘棋”思想，加强衔接、协调配合，切实提升工作效能，全面推进与北京大学的合作。要挂图作战、责任上肩，列出时间表、任务书，针对协议内容，逐条逐项研究对接，努力以最贴心的服务、最优质的环境，确保相关合作落地落实、早见实效，全力把本次校地合作打造成为地方政府与高校共同发展、互利共赢的典范。

共享机遇，共创未来。京津冀协同发展战略的实施，为石家庄带来了难得的历史机遇。全市各级各部门要以此次与北京大学的全面合作为契机

机，充分发挥石家庄作为省会城市在教育、科技、医疗等方面的资源优势，以及交通区位优势，主动跑办对接京津一流高校、科研院所、专业人才，强化协同创新和产业协作，争取更多创新要素向石家庄集聚；鼓励支持企业与京津高校、科研院所和企业合作共建各类科技创新平台，加强关键核心技术联合攻关，强化在科技成果推介、知识产权保护、技术评价等方面无缝对接，争取更多科技成果在石家庄孵化、转化、产业化，培育形成更多新质生产力；加大政策创新支持力度，充分释放“15条人才新政”和企业研发费用加计扣除等政策红利，努力把石家庄打造成为人心向往、人才聚集的创新高地，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供有力支撑。

央媒聚焦

文脉传承兴正定

» 06 特别报道

新思想引领新征程 凝心铸魂谱新篇

——河北深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育综述

» 07 特别报道